
令和２年９月二戸市議会定例会議決結果一覧 
【議  案】 
議案番号 件       名 議決月日 議決結果 
議案第１号 二戸市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を

改正する条例 ９月２４日 原案可決 
議案第２号 令和元年度二戸市水道事業会計未処分利益剰余金

の処分について ９月２４日 原案可決 
議案第３号 令和２年度二戸市一般会計補正予算（第７号） ９月２４日 原案可決 
議案第４号 令和２年度二戸市国民健康保険特別会計補正予算

（第６号） ９月２４日 原案可決 
議案第５号 令和２年度二戸市下水道事業特別会計補正予算（第

１号） ９月２４日 原案可決 
議案第６号 令和２年度二戸市生活排水処理事業特別会計補正

予算（第１号） ９月２４日 原案可決 
議案第７号 令和２年度二戸市簡易水道事業特別会計補正予算

（第１号） ９月２４日 原案可決 
議案第８号 令和２年度二戸市土地区画整理事業特別会計補正

予算（第２号） ９月２４日 原案可決 
議案第９号 令和２年度二戸市後期高齢者医療特別会計補正予

算（第１号） ９月２４日 原案可決 
認定第１号 令和元年度二戸市一般会計歳入歳出決算認定につ

いて ９月２４日 認 定 
認定第２号 令和元年度二戸市国民健康保険特別会計歳入歳出

決算認定について ９月２４日 認 定 
認定第３号 令和元年度二戸市下水道事業特別会計歳入歳出決

算認定について ９月２４日 認 定 
認定第４号 令和元年度二戸市生活排水処理事業特別会計歳入

歳出決算認定について ９月２４日 認 定 
認定第５号 令和元年度二戸市簡易水道事業特別会計歳入歳出

決算認定について ９月２４日 認 定 
認定第６号 令和元年度二戸市土地区画整理事業特別会計歳入

歳出決算認定について ９月２４日 認 定 
認定第７号 令和元年度二戸市介護サービス事業特別会計歳入

歳出決算認定について ９月２４日 認 定 
認定第８号 令和元年度二戸市後期高齢者医療特別会計歳入歳

出決算認定について ９月２４日 認 定 



認定第９号 令和元年度二戸市水道事業会計決算の認定につい

て ９月２４日 認 定  
【報  告】 
報告番号 件     名 報告月日 
報告第１号 令和元年度二戸市健全化判断比率及び経営健全化

資金不足比率の報告について ９月 ３日 
報告第２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及

び評価の結果に関する報告について ９月 ３日  
【請  願】 
請願番号 件     名 議決月日 議決結果 
請願第１号 二戸市内全域に光回線の敷設を求める請願につい

て ９月２４日 採 択 
請願第２号 「安全・安心で、ゆきとどいた教育実現につながる

少人数学級」の実現を求めることについての請願書 ９月２４日 採 択 
請願第３号 緊急経済対策に消費税率を５％に引き下げること

を国に求める意見書の提出を求める請願 ９月２４日 不採択  
【発  議】 
発議番号 件     名 議決月日 議決結果 
発議第１号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政

の急激な悪化に対し地方税財源の確保を求める意

見書 ９月２４日 原案可決 
発議第２号 教職員定数の改善及び義務教育費国庫負担制度拡

充に係る意見書 ９月２４日 原案可決 
発議第３号 岩手県立福岡工業高校の単独の存続と充実を求め

る意見書 ９月２４日 否 決 
発議第４号 「少人数学級」の実現を求める意見書 ９月２４日 原案可決  


